
 

 

Živa slika rimske gozbe na jučerašnjoj svečanosti u Muzeju grada Zagreba 
Snimio D. HAVRANEK 

ZAGREB – Kada ste zadnji put hodali 

rimskom cestom, znate li koliko je pro-

nañenih i obilježenih rimskih spomenika 

u gradu Zagrebu i što je sve u stvarnim 

materijalnim tragovima sačuvano još iz 

doba Rimskoga Carstva i njegovih 

provincija na hrvatskom tlu – samo su 

neka od aktualnih pitanja na koja su 

posljednjih mjesec dana odgovarali 

zagrebački srednjoškolci u sklopu akcije 

»Put pod noge«. Ta akcija je sastavni dio 

meñunarodnoga projekta pod nazivom 

»Svi putovi vode u Rim«, a predložio ga 

je ICOM-ov odbor za edukaciju i 

kulturnu akciju CECA. 

Istodobno pedagoškom akcijom pre-

poznavanja rimskih spomenika u Hrvat-

skoj i izložbom radova koje su izradili 

učenici zagrebačkih gimnazija i stručnih 

škola, jučer je u Muzeju grada Zagreba 

popraćen Meñunarodni dan muzeja. 

Proglašenje 18. svibnja Meñunarodnim 

danom muzeja ima kao cilj i 

populariziranje   muzeja  i  galerija  meñu 

mladima, a odnedavno je uvid u mu-

zejske funduse i grañu omogućen i preko 

informatičke mreže i Interneta. 

Ovogodišnja akcija, usmjerena prema 

traženju i populariziranju rimskih osta-

taka, okupila je doista impozantan broj 

zainteresiranih pojedinaca i grupa iz 

srednjih škola. Ovisno o usmjerenju, oni 

su birali zagrebačke galerije i muzeje za 

svoj rad, a u suradnji s muzejskim 

pedagozima u 16 ustanova i u Hrvatskom 

državnom arhivu sami su stvarali radove 

inspirirane rimskom umjetnošću. Jedni su 

naučili raspoznati rimsku frizuru, 

plisiranu haljinu i togu, vilu rustiku, 

vojnički tabor, drugi rimsku cestu, a treći 

mozaike i crteže. Najbolji će učenici 

krajem tjedna za nagradu posjetiti 

Varaždinske Toplice s očuvanim osta-

cima rimskih termi, a dvije su učenice 

nagrañene učenjem stranoga jezika. 

Cijela će akcija završiti putovanjem u 

Rim, vječni grad. 

D. Jendrić 

U MUZEJU GRADA ZAGREBA PROSLAVLJEN MEðU-
NARODNI DAN MUZEJA 

OTKRIVAMO 

RIMSKE TRAGOVE 
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